

**RFP ADDENDUM #1**

Date of Addendum: November 9, 2023

**NOTICE TO ALL POTENTIAL RESPONDENTS**

The Request for Proposals (RFP) is modified as set forth in this Addendum. The original RFP Documents and any previously issued addenda remain in full force and effect, except as modified by this Addendum, which is hereby made part of the RFP. Respondent shall take this Addendum into consideration when preparing and submitting its Proposal.

**PROPOSAL SUBMITTAL DEADLINE**

The Proposal submittal deadline remains the same and is not changed by this Addendum.

**1.0 – RFP**

Item	Section	Description of Change
1.1	Background	Add the following words to the end of the first paragraph, after the word accounts: “which is equal to approximately 1,150 units”.

**2.0 – QUESTIONS AND ANSWERS**

The following questions and answers are provided as a matter of information to clarify issues raised about the RFP. To the extent that changes to the RFP are required based on the questions received, the RFP has been modified as noted above in the RFP section of this Addendum.

Item	Questions and Answers
2.1	<p><u>Question:</u> Please supply a list of the addresses that will require residential service.</p> <p><u>Answer:</u> All businesses and multiple unit residential dwellings will not be included in the upcoming contract.</p>
2.2	<p><u>Question:</u> Please identify the customers that are covered under the current contract that will no longer be covered under the new contract.</p> <p><u>Answer:</u> The contract will be for residential customers only.</p>

**3.0 – INFORMATION**

The following item(s) are provided as a matter of information only to all respondents and do not modify or become part of the Contract Documents.

Item	Description
3.1	The listing of customer addresses is available on the city’s website <a href="http://www.cityofnewbuffalo.org">www.cityofnewbuffalo.org</a> under the Document Library tab.

**END OF ADDENDUM**